

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2020年10月12日
星期一
农历庚子年八月廿六
第4180期
社长:尹升山

珲春暨图们江
下游地区天气预报
今天白天到夜间:晴,
偏西风2~3级,最高气温
14℃,最低气温0℃。空气
污染气象等级预报:1级,紫
外线等级:2级,森林火险气
象等级:2级,最小相对湿度
:40%。发布森林火险蓝色
预警信号。
详情请拨打电话:12121

吉林省政协召开珲春海洋经济 合作发展示范区建设协商推进会

本报讯(李柳楠)为协商推进珲春海洋经济合作发展示范区建设落地落实,近日,吉林省政协主席江泽林主持召开珲春海洋经济合作发展示范区建设协商推进会。

在听取省直相关部门发言和互动交流后,江泽林指出,加快推进珲春海洋经济合作发展示范区建设,是深入贯彻落实习近平总书

记关于推动形成优势互补高质量发展

展示范区发展规划,加强要素保障,强化政策支持,加快谋划一批重大工程项目,争取纳入国家“十四五”规划盘子。要统筹各方面力量,形成强大合力,进一步加强与宁波合作,以紧密的经济合作和海洋产业对接,推动示范区加快建设,培育新动能、激发新活力、打造新优势。(下转三版)

展示范区发展规划,加强要素保障,强化政策支持,加快谋划一批重大工程项目,争取纳入国家“十四五”规划盘子。要统筹各方面力量,形成强大合力,进一步加强与宁波合作,以紧密的经济合作和海洋产业对接,推动示范区加快建设,培育新动能、激发新活力、打造新优势。(下转三版)

珲春市委书记陈胜查看集中供热工作开展情况

本报讯(记者 张雪楠)10月9日上午,珲春市委书记陈胜深入珲春市城投供热有限公司、图们江热力公司,以及位于市医院南侧和欧亚延百购物中心北侧的两个换热站,实地查看全市集中供热工作开展情况。

在珲春市城投供热有限公司收费大厅,陈胜详细询问了收费人员配置、用户缴费、管网维护等情

况。珲春市城投供热有限公司收费大厅于10月1日投入使用,并进行了一系列的更新改革,营造了良好的便民缴费环境。得知市民可以通过大厅和微信两种方式缴纳供热费,陈胜嘱咐有关负责人要创新服务模式,尽快开通网上缴费业务,进一步提高群众的便捷度和满意度。

10月8日18点珲春市开栓供

热,较往年提前了30个小时。珲春市内共有5个供热所,74个换热站。陈胜先后来到市医院南侧换热站和欧亚延百购物中心北侧换热站,一边查看进出水温度,一边详细询问当前供热机器整体运行和安全管理及供热设备检修、改造、更新等各项工作情况。看到站内机器运转正常,工作人员认真操控设备,陈胜叮嘱相关负

责人,要针对供热过程中存在的

具体问题积极研究调度,做到发现问题第一时间响应、第一时间

重点部位的巡查力度,确保一旦

出现跑冒滴漏等事故能够及时检修,保证市民用热安全。要牢牢守住安全底线,科学调度,强化监管,落实责任,进一步保障公共安全、维护公众利益,确保供热工作平稳运行,不断提高人民群众的满意度。

珲春市政府副市长王艳辉参加上述活动。

珲春大力发展朝鲜族传统体育事业

本报讯 近年来,珲春市始终把繁荣朝鲜族传统体育事业作为一项重要任务,充分挖掘利用优秀传统体育资源,培育传统体育人才,促进少数民族各项事业全面发展。

创新机制,确保少数民族体育工作落到实处。制定实施《进一步加强珲春市少数民族体育工作实施方案》,将朝鲜族传统体育工作纳入珲春市“十三五”规划和经济社会发展总体规划。吸纳社会资本进入少数民族文化体育领域,与政府资金配合深入发掘少数民族

文化体育内在价值。加大投入,完善少数民族传统体育工作基础。珲春市政府制定免除在校运动员学杂费、住宿费,优先推荐入高中、体育类中专等优惠政策,并为传统体育项目运动员提供出国表演、参赛和留学的机会。

市场带动,积极开展少数民族群众体育活动。从2014年“十一”黄金周开始,朝鲜族秋千、跳板、摔跤传承人就在防川村为来自全国各地的游客表演朝鲜族秋千、跳板和摔跤绝活。

珲春市10月8日18点开栓供热

较往年提前30小时

本报讯(记者 贾欣欣)10月9日,记者从大唐珲春发电厂了解到,因入秋以后,气温下降明显,按照珲春市政府要求,该厂于10月8日18点开栓供热,较往年提前了30个小时。

为确保今冬采暖期热源充足稳定,从4月末上个供暖期结束,该厂就制定了供热系统全面检修计划,组织人力对供热设备进行全面排查,对5台热网加热器进行了

清扫,对6台热网循环水泵、6台热网疏水泵、供热系统所属管道阀门及电气和热控设备进行了检查和

维修,并对供热系统设备进行了防腐治理。并投入120万元,加强供热系统设备的隐患排查和治理。对1号热网循环泵进行改造,更换DN1200温度保护管、改造抽汽蝶阀执行器等共计169个项目,为保障供热效果打下了坚实基础。同时,该厂从3月份起开展储煤工

作,为今冬明春储煤200万吨,有效

保障了供热的煤炭需求。为确保供热公司市内1200管网供热畅通,该厂于9月19日进行了一次管网水循环,对供热管网进行反复冲洗,极大增强了换热效果。截至9月末,累计补水1.5万吨,消耗电量33万千瓦时,折合资金10余万元。国庆节期间,该厂职工加班加点,对供热系统设备再次进行全面检查,确保设备可靠运行。

“双节黄金周”珲春 旅游市场恢复强劲

本报讯(记者 贾欣欣)在国内疫情持续好转、旅游产业复工复产的当下,恰逢国庆节与中秋节相遇,大量游客慕名来到“三疆明珠·醉美珲春”享受幸福时光。据统计,10月1日至8日,珲春市“双节黄金周”共接待游客20.55万人次,同比恢复73%;实现旅游收入2.4亿元,同比恢复71%。

为做好宣传推广工作,“双节”来临前,珲春市邀请省、州、市等知名媒体,针对全市各大景区进行多次实地踏查。精心设计5条精品旅游线路,通过醉美珲春官方微博、抖音、快手等自媒体进行多角度宣传推广,不断提升珲春旅游的关注度和吸引力。由30余名珲春网红组成的采风团为家乡文化旅游代言,进一步提高珲春美景、美食的关注度。CCTV新闻联播、美

联播连续报道珲春市各景区相关情况。

“双节”期间,经过精心打造,防川民俗村成为珲春市的特色名片,游客的必游景点,特色民宿更是一房难求。白天游龙虎阁、金沙滩,赏民俗文艺表演,晚上入住朝鲜族民俗、参加篝火晚会、观看水幕电影、欣赏音乐喷泉、品尝特色美食等,成为游客来珲的“必游之旅”。同时,乡村旅游也呈现火爆之势。随着乡村道路交通、住宿设施、景观建设的不断完善,春化镇自驾赏红叶、哈达门乡、马川子乡农家乐、三家子满族乡亲子游、密江乡冷水鱼宴等乡村旅游线路持续火热;杨泡满族乡自行车邀请赛、马拉松赛、板石镇孟岭村苹果采摘节、三家子满族乡河口金沙滩庆双节等活动贯穿“黄金周”,为乡村旅游增添了活力。

为珲春旅游产业 发展贡献青年力量

本报讯(记者 宋子琰)“十一”黄金周期间,共青团珲春市委积极开展网络直播旅游宣传推介、电商助力农产品销售、旅游咨询志愿服务等系列活动,为推动珲春旅游产业发展贡献青年力量。

10月3日,共青团珲春市委组织24名市内知名网络主播,通过抖音、快手、淘宝、今日头条、西瓜视频等网络平台,宣传推介珲春旅游资源、民俗文化和生态环境。在板石镇孟岭电商文化节暨苹果采摘节现场,主播们通过网络直播,向国内外粉丝推介珲春的民俗文化和孟岭村的含硒苹果。在防川旅游度假区,主播们通过镜头向粉丝们推介珲春旅游资源,与粉丝们共赏精彩的文艺

演出。据统计,当天各网络平台总观看量近50万人次,点赞量近20万次。

黄金周期间,共青团珲春市委联合十余家电商企业,借助电商平台帮助果农销售水果。截至目前,已帮助果农销售苹果3810箱、4万余斤,苹果梨2000箱、1.6万斤,总销售额达22万余元。预计到10月末,总销售量将达30万斤,销售额将突破100万元。

为营造良好的旅游环境,共青团珲春市委提前部署,积极招募旅游志愿者,在高铁站、高速收费站、龙虎阁等重要节点开展志愿服务活动。在为期6天的志愿服务活动中,青年志愿者累计上岗106人次,服务时长达900小时。

珲春交警筑牢秋季 道路安全防线

本报讯(记者 杨文奇)秋收时节,珲春市公安局交警大队以农村路段、农用车辆为管控重点,全力抓好秋收季节道路交通安全管理工作,筑牢农村交通安全防线,为秋收保驾护航。

该大队对辖区农村道路开展“拉网式”安全隐患排查,严查面包车超员、农用车辆违法载人等交通违法行为,坚决遏制道路交通事故的发生。并在事故多发路段设置警

示牌,为农用车辆粘贴反光贴,提醒驾驶员注意行车安全。

同时,及时调整警力部署,组织民警走进田间地头,对村民开展面对面教育。联合乡镇政府,利用“大喇叭”播放交通安全提示,深入客货运输车辆进行安全教育,切实提高驾驶员的交通安全意识和守法意识;利用道路执勤卡口对广大群众进行交通安全宣传,进一步提高村民的交通安全意识和自我保护意识。

专家提醒:

预防秋季传染病 注意防护健康出行

据新华社电(记者 简娟)秋季是呼吸道传染病的高发时节,疾控部门提醒,注意防护,健康出行,预防新冠肺炎、流感、感染性腹泻等疾病。

专家表示,目前境外新冠肺炎疫情持续蔓延,在常态化疫情防控下,我们不能放松警惕,应尽量减少外出活动,做好个人防护和手卫生,做好个人及家庭成员的健康监测。若出现可疑症状,应主动戴上口罩,及时告知社区,就近就医。流行性感冒是流行性感冒病

毒引起的呼吸道传染病,病毒直接从人传播给人。生存于鼻腔或咽喉黏膜上的病毒,因咳嗽、打喷嚏和黏液一同飞散在空气中,侵入别人的鼻腔、咽喉而传染。其预防措施有注意保暖、勤洗手、多通风、少去人多密闭的场所等。而接种流感疫苗是预防流感和减缓流感严重症状的最经济、(下转三版)

珲春市开展渔业增殖放流活动

30万尾鲢鱼苗放流老龙口水库

本报讯(记者 张凯棋)为改善水域生态环境,恢复渔业资源,10月11日,“2020年吉林省水生生物资源养护行动计划珲春市增殖放流活动”在珲春市一级水源地老龙口水库举行,30万尾鲢鱼苗放流老龙口水库。

近年来,珲春市在保护水生态环境,实现渔业可持续发展方面做了大量卓有成效的工作,对天然河流、湖泊的禁渔区、捕捞网、作业方法及保护品种等均作了明确规定。依法强化渔业资源养护工作,加大增殖放流力度,鱼种数量、投

入资金逐年增加,境内水生生物资源状况得到有效保护。同时,市渔政部门不断加强监管力度,在重要河段设置警示牌,开展不定期巡查,防止破坏渔业资源的案件发生。

压题图:放流活动现场
本报记者 张凯棋 摄



珲春市第一批中小微企业 一次性就业补贴发放完成

本报讯(记者 贾欣欣)今年以来,珲春市就业服务局认真贯彻落实省政府关于应对新冠肺炎疫情影响强化稳就业举措的实施意见,高效落实中小微企业吸纳毕业年度高校毕业生一次性就业补贴政策,目前,第一批中小微企业一次性就业补贴已发放完成。

为做好此项工作,该局积极与省州沟通,准确解读政策细节,在微信公众号、网站等平台广泛宣传。全市各基层平台对辖区内中

小微企业进行上门宣讲,保证惠企政策全覆盖。7月份,毕业生离校伊始,该局对全市稳定经营、吸纳人才较好的企业进行一对一联系,充分发挥“就业集市”“民营企业招聘月”作用,鼓励企业重点聘用毕业年度的高校毕业生,支持企业完成试用期,帮助企业提交资金申请,保证惠企服务更贴心。

企业自主招聘完成后,该局切实简化流程,采用一次性告知机制,对申请资料逐一审核,及时向

市财政请示资金,仅用一个多月的时间就将资金拨付到位,保证就业服务更便捷。目前,第一批中小微企业吸纳毕业年度高校毕业生一次性就业补贴已发放到位,珲春紫金矿业有限公司、吉林紫金铜业有限公司共享享受补贴1.76万元,直接吸纳22名高校毕业生实现就业。

下一步,该局将继续落实好此项政策,分批次完成补贴发放工作。

珲春市第二届“绘虎杯”青少年及 儿童绘画设计大赛启动

本报讯(记者 宋子琰)日前,珲春市第二届“绘虎杯”青少年及儿童绘画设计大赛启动。

本次大赛,由延边大学地理与海洋科学学院、吉林珲春东北虎国家

级自然保护区管理局、东北虎豹国家公园研究院和共青团珲春市委联合主办。以“保护老虎,守卫人类共同的家园”为主题,旨在通过比赛丰富青少年及儿童的精神世界,传递“保

护老虎,守卫人类共同的家园”的理念,努力取得积极的社会效应。

比赛分为幼儿组、中高级、大学组三个参赛组别,报名和作品提交截止至10月16日。

警民联合救助受伤黄爪隼

本报讯(记者 杨文奇)近日,珲春森林公安局河山派出所民警接到哈达门乡胜利村村民郎桂兰的电话求助称,在自家院子里发现了一只受伤的小鹰。该所民警立即赶往其家中进行救治。

经了解得知,郎桂兰在院子里干农活时,听见有动物的叫声,顺着声音在田地里找到了一只受伤

的小鹰。经民警初步判断,这是一只黄爪隼,学名黄爪隼,是国家二级保护动物。因翅膀受伤,无法飞翔。民警立即联系了珲春动物保护协会,该协会工作人员到达现场后,将这只黄爪隼带回治疗,待痊愈后,将放归自然。

截至目前,该所已累计救助各类野生动物5只。

规则面前没有“孩子”只有公民

□李英锋

据报道,近日,广西涠洲岛一游客的不文明行为,引发网友愤怒。监控画面显示,两名游客在景区的候车点,一男子在母亲明确阻止的情况下,仍踢断了仙人掌景观。目前这对母子已被景区当面批评教育并赔款500元,而在

情感范畴,在相关的责任关系中,就得依据法律和文明规则来说理、定性,无论是谁,只要触碰了规则底线,都得承担相应的责任。在民事领域,有限制民事行为能力人、无民事行为能力人的概念,刑事领域也有追究刑事责任,但在文明范畴中,是没有也不该有免责或免罚年龄线的。换句话说,文明规则面前,人人平等,没有“孩子”只有“公民”,(下转三版)

但在文明范畴中,是没有也不该有免责或免罚年龄线的。换句话说,文明规则面前,人人平等,没有“孩子”只有“公民”,(下转三版)



| 中国银行部分外汇牌价 | | | | | | | 报价时间: 2020-10-11 10:30:00 |
|--|------|--------|--------|--------|--------|--------|---------------------------|
| 货币名称 | 交易单位 | 现汇买入价 | 现钞买入价 | 现汇卖出价 | 现钞卖出价 | 中行折算价 | 微信扫码关注 |
| 卢布 | 100 | 8.69 | 8.15 | 8.75 | 9.09 | 8.78 | |
| 美元 | 100 | 667.94 | 662.51 | 670.77 | 677.96 | 677.96 | |
| 日元 | 100 | 6.3151 | 6.1189 | 6.3616 | 6.3714 | 6.4043 | |
| 韩国元 | 100 | 0.5829 | 0.5624 | 0.5875 | 0.6091 | 0.588 | |
| 欧元 | 100 | 788.8 | 764.29 | 794.62 | 797.18 | 798.65 | |
| 中国銀行 您的跨境人民币业务首选银行 本栏自由中国银行珲春支行办 咨询电话: 0433-7521323 0433-7502388 | | | | | | | |

